Protokół z obrad XIV Zjazdu Przedstawicieli 

Organizacji Turystycznej Leszno-Region, 

08 kwietnia 2011r.
1. Powitanie Wiceprzewodniczącego. 

Wiceprzewodniczący powitał zaproszonych uczestników zjazdu. 

2. Wybór prowadzącego obrady.

Andrzej Pietrula zaproponował, aby obrady XV Zjazdu Przedstawicieli poprowadził Wiceprzewodniczący Krystian Maćkowiak. Kandydatura zyskała jednogłośne poparcie. 
Wiceprzewodniczący stwierdził obecność dziesięciu przedstawicieli uprawnionych do głosowania (załącznik nr 1) oraz siedmiu przedstawicieli członków wspierających, nie biorących udziału w głosowaniu. Zgodnie ze statutem Stowarzyszenia stwierdzona liczba obecnych przedstawicieli umożliwiała podejmowanie prawomocnych uchwał. 


3. Prezentacja porządku obrad i jego przyjęcie.

Przewodniczący przedstawił następujący porządek obrad:
· Prezentacja sprawozdania za rok 2010 

· Prezentacja sprawozdania z prac Zarządu za minioną kadencję 

· Przyjęcie uchwał:

· zatwierdzenie bilansu i rachunku wyników na dzień 31.12.2010 r. oraz  informacji dodatkowej za rok 2010,

· zatwierdzenie sprawozdania z działalności Zarządu za rok 2010,

· zatwierdzenia sprawozdania Komisji Rewizyjnej za rok 2010, 
· przeniesienia zysku bilansowego netto za rok 2010 na fundusz statutowy,

· udzielenia absolutorium dla Zarządu Stowarzyszenia za rok 2010 r.,

· wybór Zarządu, 

· wybór Komisji Rewizyjnej. 
· Wolne głosy i wnioski

W głosowaniu przedstawiciele przyjęli przedstawiony porządek obrad jednogłośnie.

4. Prezentacja sprawozdania za rok 2010.

W oparciu o prezentację multimedialną (załącznik nr 2) Anna Dziamska, kierownik Informacji Turystycznej przedstawiła sprawozdanie z prac zarządu za rok 2010. 
Alicja Szczepińska (Naczelnik Wydziału Promocji i Rozwoju) zaznaczyła, iż Miasto Leszno płaci    niższą składkę członkowską do OT Leszno-Region ponieważ Informacji Turystyczna wykonuje zadania Organizacji. 


5. Prezentacja sprawozdania za lata 2007 - 2010.

W oparciu o prezentację multimedialną (załącznik nr 3) Anna Dziamska, kierownik Informacji Turystycznej przedstawiła sprawozdanie z prac zarządu za minioną kadencję. 

6. Podjęcie uchwał:
· Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu i rachunku wyników na dzień 31.12.2011 r. oraz informacji dodatkowej (załącznik nr 4).

      Uchwałę przyjęto jednogłośnie - 10 głosów "za" na 10 obecnych.

· Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenie sprawozdania z działalności Zarządu za rok 2010 (załącznik nr 5).
       Uchwałę przyjęto jednogłośnie - 10 głosów "za" na 10 obecnych.

· Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Komisji Rewizyjnej za rok 2010 (załącznik nr 6).

      Uchwałę przyjęto jednogłośnie - 10 głosów "za" na 10 obecnych.

· Przyjęcie uchwały w sprawie przeniesienia zysku bilansowego netto za rok 2010 na          fundusz statutowy (załącznik nr 7).

      Uchwałę przyjęto jednogłośnie - 10 głosów "za" na 10 obecnych.

· Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Stowarzyszenia za  rok 2010 r. (załącznik nr 8)
Uchwałę przyjęto jednogłośnie - 10 głosów "za" na 10 obecnych.

7. Wybór Komisji Skrutacyjnej:
       Przedstawiciele przyjęli komisję skrutacyjną w składzie:
· Dorota Gorzelniak, gmina Przemęt – przewodnicząca komisji
· Justyna Sierocińska, gmina Lipno – członek komisji
· Janusz Chodorowski, gmina Wijewo – członek komisji.

        Skład komisji przyjęto jednogłośnie.

8. Przeprowadzenie wyboru Zarządu Organizacji Turystycznej Leszno-Region:
· Zaproponowano kandydaturę Pana Grzegorza Rusieckiego na Przewodniczącego.    Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Zaproponowano kandydaturę Pana Jarosława Wawrzyniaka na Wiceprzewodniczącego. Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Zaproponowano kandydaturę Pana Krystiana Maćkowiaka na Sekretarza. Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Zaproponowano kandydaturę Pana Grzegorza Jędrzejczaka na Skarbnika. Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Zaproponowano kandydaturę Pana Andrzeja Pietrulę na Członka Zarządu. Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Zarządu Stowarzyszenia (załącznik nr 9).  Uchwałę przyjęto jednogłośnie – 10 głosów „za” na 10 obecnych.

9. Przeprowadzenie wyborów do Komisji Rewizyjnej Organizacji Turystycznej Leszno-Region:
· Zaproponowano następujące kandydatury do Komisji Rewizyjnej: Stanisław Glapiak,   Janusz Frąckowiak, Mariusz Homski, Marek Lorych. 
· Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy.
· Komisja Skrutacyjna oznajmiła, że skład Komisji Rewizyjnej został przyjęty:

· Stanisław Glapiak – 10 głosów „za”,

· Janusz Frąckowiak – 10 głosów „za”,

· Mariusz Homski – 9 głosów „za”,

· Marek Lorych – 10 głosów „za”.

· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Komisji rewizyjnej (załącznik nr 10). Uchwałę przyjęto – 9 głosów „za” i 1 wstrzymujący się.

10. Wolne głosy i wnioski:
Prowadzący Zjazd, Krystian Maćkowiak odczytał pismo z Zamku SIMP w Rydzynie z prośbą o obniżenie składki członkowskiej o 80% w latach 2011, 2012 dla Zamku w Rydzynie. Zamek wniosek swój uzasadniał realizacją inwestycji wartej 3,8 mln zł, co stanowi poważne obciążenie finansowe. Reprezentująca Zamek, Pani Anna Kluj sugerowała również zasadność zweryfikowania uchwały ws. ustalania wysokości, terminu i trybu uiszczania składek członkowskich. Zdaniem reprezentantki Zamku naliczanie składki dla obiektów noclegowych w zależności od ilości pokojów nie jest dobrym rozwiązaniem.
Andrzej Pietrula (Wójt Gminy Krzemieniewo) nie poparł wniosku Zamku o obniżenie składki członkowskiej.

Grzegorz Rusiecki (II Zastępca Prezydenta Miasta Leszna) zaproponował aby upoważnić Zarząd Organizacji Turystycznej Leszno-Region do podjęcia decyzji w sprawie obniżenia składki członkowskiej dla Zamku.

Janusz Chodorowski (Wicewójt Gminy Wijewo) opowiedział się przeciwko obniżeniu składki członkowskiej dla Zamku SIMP w Rydzynie. Jego zdaniem wysokość składki członkowskiej nie ma wpływu na przebieg inwestycji realizowanej przez Zamek.
Przedstawiciele uprawnieni do głosowania postanowili poddać głosowaniu wniosek Zamku w Rydzynie o obniżenie składki członkowskiej. W głosowaniu jawnym 10 głosów było „przeciw” na 10 uprawnionych.

Grzegorz Jędrzejczak (Burmistrz Miasta i Gminy w Rydzynie) zaproponował, aby rozważyć inny sposób naliczania składek dla wszystkich członków. Stwierdził, iż obniżenie składki członkowskiej tylko dla Zamku byłby krzywdzące w stosunku do pozostałych członków wspierających Organizację Turystyczną Leszno-Region.

Nowo wybrany Przewodniczący Stowarzyszenia, Grzegorz Rusiecki, zadeklarował, iż na najbliższym posiedzeniu Zarządu przeanalizowany zostanie sposób naliczania składek.

Wypracowany przez Zarząd projekt zaprezentowany zostanie na kolejnym, XVI Zjeździe Przedstawicieli Organizacji Turystycznej Leszno-Region.

Przewodniczący:
Grzegorz Rusiecki
Protokołowała:

Anna Dziamska
Joanna Sobczyk
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