Protokół z obrad Zarządu Organizacji Turystycznej Leszno – Region

15 października 2010 r. 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad Wiceprzewodniczący Zarządu, Krystian Maćkowiak stwierdził obecność członków zarządu zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) oraz przedstawił porządek obrad, który jednogłośnie przyjęto
2. Przygotowanie Zjazdu Przedstawicieli:

a) Przygotowanie porządku obrad: 

· Otwarcie obrad

· Wybór prowadzącego obrady 

· Prezentacja sprawozdania za rok 2010 (załącznik nr 2)

· Prezentacja sprawozdania z prac Zarządu za minioną kadencję (załącznik nr 3) 

· Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu stowarzyszenia Organizacja Turystyczna Leszno – Region (załącznik nr 4)
· Wolne głosy i wnioski
Zarząd zaakceptował powyższy porządek obrad XIV Zjazdu Przedstawicieli Organizacji Turystycznej Leszno-Region, który odbędzie się dnia 05 listopada 2010 r w leszczyńskim Ratuszu. Ustalono, że podczas Zjazdu przedstawione zostaną za pomocą prezentacji multimedialnej sprawozdania za kadencję i rok 2010. Rok 2010 przedstawiony zostanie szczegółowo, natomiast podsumowanie kadencji przygotowane zostanie w formie ilościowej, finansowej, bardziej ogólnej. Zarząd jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały w sprawie zmiany statutu stowarzyszenia Organizacja Turystyczna Leszno – Region. 
3. Imprezy promujące produkty turystyczne w 2010 roku

3.1. Sprawozdanie z imprez: 

a) Spacery z przewodnikiem po Lesznie (załącznik nr 5)
Zarząd przyjął sprawozdanie ze spacerów z przewodnikiem. Rozważano również możliwość zorganizowania taki spacerów w przyszłym roku, wiosną np. Rydzynie, Pawłowicach, itp. Wójt Andrzej Pietrula zaproponował również kontynuowanie zwiedzania Leszna dla grup szkolnych z okolicznych gmin. Burmistrz Grzegorz Jędrzejczak zaproponował, aby w roli przewodników występowali również laureaci turnieju młodych przewodników. 
3.2. Kalendarz imprez na rok 2011 (załącznik nr 6) 
Zarząd zaakceptował kalendarz imprez. 


Dyskutowano nad formułą pikniku agroturystycznego „Leszczyńskie smaki”, która do tej pory nie przynosi spodziewanych rezultatów. Zbyt małe jest zainteresowanie gastronomii w/w imprezą. Postanowiono zadbać o to, aby w przyszłym roku z większym wyprzedzeniem zaproponować Kołom Gospodyń Wiejskich nieodpłatne uczestnictwo w imprezie, a profesjonalnym firmom cateringowym i gastronomicznym odpłatny udział w przedsięwzięciu. 

Zarząd rozmawiał również nt. możliwości pozyskania środków finansowych na organizację I rajdu Rowerowego im. Zdzisława Adamczaka połączonego z kolejnym Festiwalem Artystycznych Poszukiwań w Górznie. Uznano, iż można wystąpić o środki do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego (otwarty konkurs ofert) 

4. Promocja regionu podczas targów turystycznych Tour Salon 2010 (załącznik nr 7)

Zarząd zapoznał się z harmonogramem obsługi stoiska oraz szczegółami prezentacji stowarzyszenia  na Targach Tour Salon 2010. 
5. Wyznaczenie kierunków działania stowarzyszenia na rok 2011 (załącznik nr 8)
Zarząd zapoznał się z propozycją kierunków działania stowarzyszenia na rok 2011. Szczegóły omówione zostaną nako lejnym posiedzeniu zarządu.
6. Wolne głosy i wnioski
Wójt Janusz Chodorowski poinformował, iż Festiwal Starych Ciągników i Maszyn w Wilkowicach został wyróżniony II nagrodą w Plebiscycie „Wielkie Odkrywanie Wielkopolski” w kategorii impreza / wydarzenie kulturalne. 
