Protokół z obrad Zarządu Organizacji Turystycznej Leszno – Region

27 lutego 2012 r. 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący Zarządu, Grzegorz Rusiecki stwierdził obecność członków zarządu zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1), przedstawił porządek obrad, który jednogłośnie przyjęto.

2. Prezentacja walorów turystycznych Miasta i Gminy Osieczna.
Pani Aldona Korbik, pracownik Urzędu Miasta i Gminy Osieczna, odpowiedzialna za promocję gminy przedstawiła prezentację dot. walorów turystycznych Osiecznej. 


3. Przygotowanie Zjazdu Przedstawicieli:

a) Prezentacja dokonań OT Leszno-Region w roku 2011
Pani Anna Dziamska, Kierownik Informacji Turystycznej przedstawiła prezentację dot. dokonań Organizacji Turystycznej Leszno-Region w roku 2011 oraz planów stowarzyszenia na rok bieżący. Sekretarz Powiatu Leszczyńskiego, Pan Krystian Maćkowiak przekazał uwagi dot. organizacji imprezy pt. „Powrót Króla”, które dyskutowane były podczas posiedzenia komisji Kultury i Sportu Rady Miejskiej Leszna. Chęć współpracy przy organizacji tej imprezy wyraziła Pani Ewa Halatyn z Klubu Na Piętrze działającego przy Leszczyńskiej Spółdzielni Mieszkaniowej. Informacja Turystyczna nawiąże kontakt z Panią Halatyn w celu omówienia szczegółów współpracy. Przewodniczący stowarzyszenia podkreślił, że wypracowana zostanie zmiana formuły imprezy „Powrót Króla”.
Ustalono również, że tegoroczna edycja rajdu rowerowego odbędzie się tradycyjnie w sobotę, dnia 1 września, a nie jak początkowo planowano w niedzielę (02.09). Rajd nie powinien, zdaniem członków zarządu, kolidować z obchodami rocznicy wybuchu II wojny światowej, a ponadto sobotni termin pozwala na skorzystanie przez uczestników rajdu z atrakcji obywającego się w Górznie Festiwalu Artystycznych Poszukiwań. 

b) Przygotowanie projektów uchwał: 

· zatwierdzenie bilansu i rachunku wyników na dzień 31.12.2011 r. oraz informacji dodatkowej za rok 2011 (załącznik nr 2),

· zatwierdzenie sprawozdania z działalności Zarządu za rok 2011 (załącznik nr 3),

· zatwierdzenia sprawozdania Komisji Rewizyjnej za rok 2011 (załącznik nr 4), 

· przeniesienia zysku bilansowego netto za rok 2011 na fundusz statutowy (załącznik nr 5),

· udzielenia absolutorium dla Zarządu Stowarzyszenia za rok 2011 r. (załącznik nr 6).

Sprawy finansowe stowarzyszenia (bilans, rachunek wyników, informację dodatkową) przedstawiła księgowa stowarzyszenia Magdalena Tobółka. Zarząd przyjął powyższe uchwały bez uwag. Ustalono, że w wymaganym terminie wystosowane zostaną zaproszenia do członków Organizacji Turystycznej Leszno – Region na posiedzenie Zjazdu Przedstawicieli, które obędzie się 30 marca o godzinie 12.00 w leszczyńskim ratuszu. 
4. Imprezy targowe:

· Międzynarodowe Targi Turystyczne, Wrocław (03-05.02.2012) – sprawozdanie (załącznik nr 7);
Zarząd przyjął sprawozdanie z targów bez uwag. 
· Międzynarodowa Giełda Turystyczna ITB, Berlin (07-11.03.2012);

· Targi AKTYWNI 50+, Poznań (17-19.03.2012).
Zarząd przyjął informację o wysyłce materiałów na prezentacje Wielkopolski podczas targów w Berlinie i Poznaniu. 
5. Sprawy finansowe:

· Stan uregulowania składek członkowskich przez członków OT LR na dzień 27.02.2012 r. (załącznik nr 8).

· Stan konta na dzień 27.02.2012 r.
Zamek SIMP w Rydzynie, Zielona Smyczyna, Wielkopolski Ośrodek Doradztwa Rolniczego oraz Antidotum Klub Piotr Michalak zalegają ze składkami członkowskimi za rok 2011. Zarząd ustalił, że sprawa przedyskutowana zostanie na Zjeździe Przedstawicieli. Wtedy również podjęta zostanie decyzja o ewentualnym wykluczeniu w/w podmiotów z OT Leszno – Region. 
6. Otwarty konkurs ofert Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego – modyfikacja oferty.
Urząd Marszałkowski Województwa Wielkopolskiego nie dysponował wystarczającą ilością środków finansowych, aby dofinansować całą wnioskowaną przez OT kwotę. W związku z powyższym Zarząd zaakceptował modyfikację oferty złożonej do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego. 
Zdecydowano się na oznakowanie sześciu obiektów: 
a) Osieczna - Wiatraki 

b) Wijewo – Dwór

c) Przemęt – Kościół św. Jana Chrzciciela 

d) Trzebiny – pałac 

e) Rydzyna – wiatrak Józef

f) Pawłowice – Pałac

Zamiast planowych początkowo dwunastu. Całkowita wartość zadania wyniesie 13.087,20, z czego wkład własny stowarzyszenia 6.543,60 (50%). 

7. Konkurs Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego pt. „Konkurs na najlepszy obiekt turystyki na obszarach wiejskich w Wielkopolsce”.
Zarząd postanowił, że do członków stowarzyszenia wysłane zostanie pismo z informacją o konkursie. Członkowie OT poproszeni zostaną o wytypowanie obiektów ze swoich terenów. Na kolejnym posiedzeniu zarządu, w kwietniu zarząd zdecyduje który z obiektów zgłosić do konkursu. 
8. Wolne głosy i wnioski.
Zarząd zapoznał się z pismem z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego informującym o braku środków, które pozwolą na przeprowadzenie robót konserwacyjnych w ciągu Konwaliowego Szlaku Kajakowego. 

Kolejne posiedzenie zarządu odbędzie się w kwietniu, termin ustalony zostanie na Zjeździe Przedstawicieli. 
Ustalono również z panem Burmistrzem Stanisławem Glapiakiem (przewodniczącym komisji rewizyjnej OT Leszno – Region) propozycję terminu posiedzenia komisji rewizyjnej – 5 marca o godzinie 13.00 w Lesznie. Termin potwierdzony zostanie po dokonaniu stosownych ustaleń z pozostałymi członkami komisji. 
Protokołowała: Anna Dziamska 

