Protokół z  obrad XIV  Zjazdu Przedstawicieli 

Organizacji Turystycznej Leszno-Region, 

05 listopada 2010r.
1. Powitanie Wiceprzewodniczącego. 
Wiceprzewodniczący powitał zaproszonych uczestników zjazdu. Minutą ciszy uczczono pamięć zmarłego nagle, 4 września 2010 r. przewodniczącego Organizacji Turystycznej Leszno- Region Zdzisława Adamczaka. 

2. Wybór prowadzącego obrady.
Andrzej Pietrula zaproponował, aby obrady XIV Zjazdu Przedstawicieli poprowadził Wiceprzewodniczący Krystian Maćkowiak. Kandydatura zyskała jednogłośne poparcie. 
Wiceprzewodniczący stwierdził obecność ośmiu przedstawicieli uprawnionych do głosowania (załącznik nr 1) oraz ośmiu przedstawicieli członków wspierających, nie biorących udziału w głosowaniu. Zgodnie ze statutem Stowarzyszenia stwierdzona liczba obecnych przedstawicieli umożliwiała podejmowanie prawomocnych uchwał. 

3. Prezentacja porządku obrad i jego przyjęcie.
Przewodniczący przedstawił następujący porządek obrad:
· Prezentacja sprawozdania za rok 2010 

· Prezentacja sprawozdania z prac Zarządu za minioną kadencję 

· Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu stowarzyszenia Organizacja Turystyczna Leszno – Region 

· Wolne głosy i wnioski

W głosowaniu przedstawiciele przyjęli przedstawiony porządek obrad jednogłośnie.

4. Prezentacja sprawozdania za rok 2010.
W oparciu o prezentację multimedialną (załącznik nr 2) Anna Dziamska, kierownik Informacji Turystycznej przedstawiła sprawozdanie z prac zarządu za rok 2010. 

Dyrektor Muzeum Okręgowego w Lesznie, Witold Omieczyński, podkreślił słuszność planowanych na rok 2011 działań z zakresu dostosowania produktów turystycznych do potrzeb grup docelowych, zwłaszcza w zakresie turystyki kulturowej dla dzieci i młodzieży. Zaproponował również wsparcie i współpracę z muzeum w tej kwestii. 
5. Prezentacja sprawozdania za lata 2007 - 2010.
W oparciu o prezentację multimedialną (załącznik nr 2) Anna Dziamska, kierownik Informacji Turystycznej przedstawiła sprawozdanie z prac zarządu za minioną kadencję. 
Wiceprzewodniczący Krystian Maćkowiak zaznaczył, że szczególnie cieszy fakt pozyskania w minionej kadencji środków zewnętrznych na działalność statutową stowarzyszenia oraz zwiększająca się ilość uczestników imprez.  
6. Podjęcie uchwał:

· Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu stowarzyszenia Organizacja Turystyczna Leszno – Region 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie - 8 głosów "za" na 8 obecnych 

7. Wolne głosy i wnioski:

Dorota Gorzelniak (Wójt Gminy Przemęt) podziękowała OT Leszno Region za wypożyczenie kostiumów historycznych, które zostały wykorzystane do przygotowania uroczystości 700- lecia Przemętu. 

Alicja Szczepińska (Miasto Leszno) poinformowała Zjazd o tym, iż miasto Leszno złożyło projekt o dofinansowanie z WRPO. Organizacja Turystyczna Leszno – Region była partnerem w tym projekcie. Mimo pozytywnej weryfikacji formalnej i merytorycznej nie udało się pozyskać środków, ponieważ kwota przeznaczona na konkurs była niewystarczająca. Zdaniem A. Szczepińskiej warto byłoby przygotować pismo do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego, z wnioskiem o pozyskanie dodatkowych środków. 

Zbigniew Mocek (Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa) – problem polega na tym, iż od kiedy zlikwidowano w Lesznie okręg wyborczy nie mamy silnej reprezentacji we władzach wojewódzkich. Region Leszczyński jest pomijany, inne ośrodki np. Piła, czy Kalisz dostają więcej środków.  Stowarzyszenie powinno wystąpić z pismem do władz miasta i powiatu, w którym poprosimy o oficjalne przekazanie naszego niepokoju. 
Alicja Szczepińska zasugerowała, iż może należałoby pomyśleć o rozszerzaniu organizacji. Gdyby do naszych działań włączyły się inne powiaty wchodzące w skład subregionu leszczyńskiego mielibyśmy większą siłę oddziaływania. Tego typu porozumienie dałoby nam szansę na wspólną, silniejszą reprezentację. 

Przemysław Biechowiak (Prezes Centrum Konferencji i Rekreacji „Akwawit”) – spotkanie w sprawie turystyki biznesowej, które odbyło się w Akwawicie w ubiegłym tygodniu  jest dowodem na to, że uczestnicy spotkania dobierani byli wg niewłaściwego klucza. Oprócz Leszna i Gostynia w spotkaniu nie uczestniczyli przedstawiciele innych powiatów z subregionu leszczyńskiego. To potwierdza konieczność wzmocnienia głosu subregionu w różnych gremiach, nie tylko we władzach wojewódzkich. 
Ryszard Andryszczak (Dyrektor Centralnej Szkoły Szybowcowej) zauważył, że Leszno byłoby z pewnością lepiej postrzegane, gdy wybudowany zostałby pas startowy na lotnisku. Jeżeli Leszno nie wykorzysta tej szansy stanie się tym, czym stał się Śmigiel bez kolei. 
Krystian Maćkowiak w imieniu Zarządu zobowiązał się do przygotowania stosownego pisma do władz miasta i powiatu leszczyńskiego. 

Alicja Szczepińska podkreśliła konieczność stworzenia spójnego kalendarza imprez w regionie. Ustalono, że do końca listopada członkowie prześlą swoje propozycje. 
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