Protokół z obrad Zarządu Organizacji Turystycznej Leszno – Region

24 września 2010 r. 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad
Wiceprzewodniczący Zarządu, Krystian Maćkowiak stwierdził obecność członków zarządu zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1). Minutą ciszy uczczono pamięć zmarłego 4 września br., przewodniczącego Organizacji Turystycznej Leszno – Region Zdzisława Adamczaka. Wiceprzewodniczący Krystian Maćkowiak przedstawił porządek obrad, który jednogłośnie przyjęto
2. Przyjęcie uchwały zarządu upoważniającej wiceprzewodniczącego do reprezentowania  stowarzyszenia oraz podejmowania zobowiązań majątkowych. 
W związku z nagłą śmiercią przewodniczącego OT Leszno – Region konieczne było podjęcie kroków prawnych umożliwiających bieżące funkcjonowanie stowarzyszenia. W związku z tym Zarząd jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie upoważnienia wiceprzewodniczącego Organizacji Turystycznej Leszno – Region Krystiana Maćkowiaka do reprezentowania stowarzyszenia oraz podejmowania zobowiązań majątkowych organizacji (załącznik nr 2). 
3. Wyznaczenie terminu Zjazdu Przedstawicieli 
Zarząd wyznaczył termin Zjazdu Przedstawicieli na 5 listopada 2010 r. (godz. 10.00). Podczas zjazdu zaprezentowane zostaną m.in. sprawozdania roczne oraz za kadencję a także głosowana będzie uchwała konwalidacyjna. 
4. Imprezy promujące produkty turystyczne w 2010 roku
4.1. Sprawozdanie z imprez: 

a) Powrót króla – Leszno, Rydzyna, 7-8 sierpnia – sprawozdanie do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego
Zarząd przyjął sprawozdanie z imprezy (załącznik nr 3)

b) Giełda turystyczna – Poznań, 14 sierpnia
Zarząd przyjął sprawozdanie z imprezy (załącznik nr 4)

c) Rajd rowerowy – Krzemieniewo (Górzno), 4 września
Zarząd przyjął sprawozdanie z imprezy (załącznik nr 5). Ponadto zarząd przychylił się do wniosku wójta Andrzeja Pietruli, aby przypisać niektóre imprezy do konkretnych lokalizacji. Zarząd wyraził zgodę na organizację rajdu rowerowego co roku w Górznie, razem z Giełdą Piosenki Turystycznej oraz nadanie rajdowi imienia Zdzisława Adamczaka. Rajd miałby zaczynać się co roku złożeniem kwiatów na grobie zmarłego przewodniczącego.
d) Piknik Agroturystyczny „Leszczyńskie smaki” i rajd pieszy – Jeziorki, 19 września 
Zarząd przyjął sprawozdanie z imprezy (załącznik nr 6). Rozważano jednak, czy jest sens kontynuowania pikniku agroturystycznego. Rajd pieszy jest udanym przedsięwzięciem, cieszącym się dużą popularnością. Jednak brakuje zainteresowania „Leszczyńskimi smakami”, zarówno ze strony gospodarstw agroturystycznych, jak i kół gospodyń wiejskich. 
5. Promocja regionu podczas targów turystycznych Tour Salon 2010 
Zarząd zapoznał się z koncepcją prezentacji Wielkopolski oraz regionu leszczyńskiego podczas tegorocznych targów Turystycznych Tour Salon, które odbywać się będą w Poznaniu w terminie: 20-23.10.2010 r. (załącznik nr7)

6. Wniosek złożony do Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego
Złożony przez Miasto Leszno do WRPO wniosek, w którym OT Leszno – Region jest partnerem przeszedł weryfikację formalną i merytoryczną. Znalazł się na 9 miejscu listy rankingowej. Do dofinansowania zakwalifikowały się pierwsze trzy pozycje na liście. Miasto złożyło jednak protest w sprawie przeprowadzonej oceny. 
7. Wizyta studyjna tour operatorów – Przemęcki Park Krajobrazowy (23 września 2010)
23 września na terenie gminy Przemęt przebywali tour operatorzy w ramach wizyty studyjnej organizowanej przez Wielkopolską Organizację Turystyczną. Zwiedzili m.in. wieżę widokową, galerię ptaków w Górsku oraz wybrane gospodarstwa agroturystyczne. 
8. Album „700 lat Pawłowic”
Gmina Pawłowice sprzeda Organizacji Turystycznej Leszno – Region kolejnych 50 albumów „700 lat Pawłowic”. 
9. Wolne głosy i wnioski
a) Burmistrz Grzegorz Jędrzejczak zgłosił konieczność sprawdzenia w Wielkopolskiej Organizacji Turystycznej kwestii członkowstwa w Zarządzie WOT zmarłego Zdzisława Adamczaka 

b) Wyznaczono termin kolejnego posiedzenia Zarządu – 15.10.2010 r. o godzinie 10.00. 
Protokołowała: Anna Dziamska 

