Protokół z posiedzenia Zarządu Organizacji Turystycznej Leszno – Region

23 lipca  2010 r. 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad 
Przewodniczący Zarządu, Zdzisław Adamczak stwierdził obecność członków zarządu zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1), przedstawił porządek obrad, który jednogłośnie przyjęto
2. Imprezy promujące produkty turystyczne w 2010 roku
2.1. Sprawozdanie z imprez: 

a) Piknik żużlowy – Leszno, 24 kwietnia 
Zarząd przyjął sprawozdanie z pikniku (załącznik nr 2). Omówiono pomysł zorganizowania dodatkowego pikniku motocyklowego, który nie towarzyszyłby zawodom żużlowym. Impreza mogłaby wówczas odbywać się na stadionie żużlowym. W jej skład wchodzić mogłyby np.: pokazy motocykli żużlowych, spotkania z żużlowcami, rajd motocyklowy. Ustalono, że zostaną podjęte w tej sprawie rozmowy z Unią Leszno i Leszczyńskim Bractwem Motocyklowym, w celu ustalenia możliwego terminu i szczegółów imprezy. 
b) Spływ kajakowy – Przemęt - Wieleń, 15 maja 
Zarząd przyjął sprawozdanie ze spływu (załącznik nr 3). Wobec wielkiego zainteresowania imprezą postanowiono rozważyć możliwość zorganizowania 3 spływów rocznie (np. maj, lipiec, wrzesień), całkowicie finansowanych przez uczestników (bez zaangażowania środków finansowych OT). 
c) Piknik szybowcowy „Leszno. Rozwiń skrzydła!” 
Zarząd przyjął sprawozdanie z pikniku (załącznik nr 4). Imprezę uznano za niezwykle udaną. Uznano za niezwykle ważną i skuteczną kampanię zachęcającą do zrezygnowania z poruszania się samochodami w dzień imprezy. Wstępnie ustalono termin przyszłorocznego pikniku na 18 czerwca 2011.  Do członków organizacji wystosowane zostanie pismo z zapytaniem, czy wspomniana data nie będzie kolidować z innymi ważnymi imprezami na terenie gmin. Do rozstrzygnięcia wciąż pozostaje kwestia, czy piknik będzie imprezą jedno – czy dwudniową. Postanowiono również rozważyć kwestię wyłonienia firmy obsługującej piknik pod względem gastronomicznym w drodze przetargu. 
d) Piknik konny – Smyczyna, 18 lipca 
Zarząd przyjął sprawozdanie z pikniku (załącznik nr 5) 
Postanowiono, ze w przyszłym roku piknik konny odbywać się będzie w Jeziorkach, a „Leszczyńskie Smaki” w Smyczynie. 
2.2. Imprezy planowane 

a) Powrót króla – Leszno, Rydzyna, 7-8 sierpnia 
Omówiono program imprezy w Lesznie (załącznik nr 6). Ustalono, że w sprawie programu „Powrotu Króla” w Rydzynie przewodniczący Zdzisław Adamczak skontaktuje się z burmistrzem Grzegorzem Jędrzejczakiem. 
b) Rajd rowerowy – Krzemieniewo (Górzno), 4 września
Ustalono, że przyjazd uczestników na metę rajdu nastąpi o godzinie 14.00. W tym czasie na mecie odbywać się będzie Festiwal Piosenki Turystycznej.  Ustalono, że z budżetu stowarzyszenia wydatkowane zostanie 2 000 zł na nagłośnienie na mecie rajdu oraz 1 500 zł na grochówkę dla uczestników. Organizacją wszystkich działań na mecie zajmie się gmina Krzemieniewo. Wystosowane zostanie pismo do gmin członkowskich w sprawie wyznaczenia tras rajdu oraz osób odpowiedzialnych za przeprowadzenie zapisów na imprezę. Ponadto elementem zakończenia rajdu będzie odsłonięcie tablicy informującej o szwedzkich fortyfikacjach, które znajdowały się nieopodal plaży w Górznie. W sprawie pozwolenia na umieszczenie tablicy Przewodniczący Zdzisław Adamczak skontaktuje się z Nadleśnictwem Karczma Borowa. Wójt Pietrula zasugerował, że uczestnicy rajdu mogą również obejrzeć najgrubszy bluszcz znajdujący się w tej okolicy. 
c) Piknik Agroturystyczny „Leszczyńskie smaki” i rajd pieszy – Jeziorki, 19 września 
Program imprezy jest w trakcie omawiania szczegółów. 
d) Giełda turystyczna – Poznań, 14 sierpnia 
Organizacja Turystyczna Leszno – Region prezentować się będzie podczas  giełdy turystycznej towarzyszącej Festiwalowi Dobrego Smaku, odbywającemu się w Poznaniu.  
3. Promocja regionu w Centrum Informacji Turystycznej w Poznaniu 
Zarząd przyjął sprawozdanie z promocji regionu w Centrum Informacji Turystycznej w Poznaniu  (załącznik nr 7)

4. Wniosek złożony do Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego 
Poinformowano zarząd o projekcie złożonym przez Miasto Leszno do Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego. Organizacja Turystyczna Leszno – Region jest partnerem w projekcie, który dotyczy promocji produktów turystycznych południowo – zachodniej Wielkopolski (wydawnictwa, imprezy promocyjne, kampania outdoorowa). Całkowita wartość projektu wynosi ponad 2 100 000 zł. Wniosek przeszedł weryfikację formalną i jest w trakcie oceny merytorycznej. 
5. Wizyta studyjna dziennikarzy szwedzkich 
Przewodniczący Zdzisław Adamczak poinformował o spotkaniu z przedstawicielami szwedzkiej prasy, które odbyło się w czerwcu. 
6. Stan magazynowy materiałów OT 
Zarząd zapoznał się ze stanem magazynowym materiałów stowarzyszenia (załącznik nr 8). Postanowiono również, że ksiązka „700 lat Pawłowic” autorstwa Jarosława Wawrzyniaka zostanie sprzedana Informacji Turystycznej do dalszej sprzedaży. 
7. Wpływy do budżetu OT Leszno – Region 
Zarząd zapoznał się z bieżącą sytuacją finansową OT (załącznik nr 9). Jedynym członkiem zalegającym ze składkami jest Zamek SIMP w Rydzynie. Postanowiono, że podczas najbliższego spotkania planowanego na Zamku w Rydzynie (27.07) poruszona zostanie sprawa zaległych składek.  
8. Wolne głosy i wnioski
a) W związku z pojawiającymi się doniesieniami prasowymi o niedrożności Konwaliowego Szlaku Kajakowego zarząd postanowił wystosować pismo w tej sprawie do Wielkopolskiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych Oddział Leszno, jako do podmiotu odpowiedzialnego za utrzymanie poziomu wód.

b) Powiat Leszczyński jest zaangażowany w realizację programu Lider, którego tematem jest marka turystyczna regionu. W sierpniu spodziewana jest wizyta gości zagranicznych dla których zostanie przygotowana prezentacja na w/w temat. 
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