Protokół z obrad Zarządu Organizacji Turystycznej Leszno – Region

14 lutego 2013 r. 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Zarządu, Grzegorz Rusiecki stwierdził obecność członków zarządu zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1). 

Przedstawił porządek obrad, w którym zaproponował zmianę poprzez dopisanie punktu 8 - Prezentacja programu współfinansowanego z Funduszy Norweskich pn. „Rozwój miast poprzez wzmacnianie kompetencji jednostek samorządu terytorialnego, dialog społeczny oraz współpraca z przedstawicielami społeczeństwa obywatelskiego”. Nowy porządek obrad jednogłośnie przyjęto.


2. Przygotowanie Zjazdu Przedstawicieli:
a) Prezentacja dokonań OT Leszno-Region w roku 2012.
Mateusz Weber, Kierownik Informacji Turystycznej przedstawił prezentację dot. dokonań Organizacji Turystycznej Leszno-Region w roku 2012 oraz planów stowarzyszenia na rok bieżący. 
b) Przygotowanie projektów uchwał: 

· zatwierdzenie bilansu i rachunku wyników na dzień 31.12.2012 r. oraz informacji dodatkowej za rok 2012 (załącznik nr 2),

· zatwierdzenie sprawozdania z działalności Zarządu za rok 2012 (załącznik nr 3),

· zatwierdzenia sprawozdania Komisji Rewizyjnej za rok 2012 (załącznik nr 4), 

· przeniesienia straty bilansowej netto za rok 2012 na fundusz statutowy (załącznik nr 5),

· udzielenia absolutorium dla Zarządu Stowarzyszenia za rok 2012 r. (załącznik nr 6).

Sprawy finansowe stowarzyszenia (bilans, rachunek wyników, informację dodatkową) przedstawiła księgowa stowarzyszenia Magdalena Tobółka. Zarząd przyjął powyższe uchwały bez uwag. 
Ustalono, że w wymaganym terminie wystosowane zostaną zaproszenia do członków Organizacji Turystycznej Leszno – Region na posiedzenie Zjazdu Przedstawicieli, które obędzie się 22 marca o godzinie 14.00 w leszczyńskim ratuszu. Na godzinę 13.30 zaplanowano posiedzenie Komisji Rewizyjnej.
3. Imprezy targowe:

· Targi „Reise-Hobby-Reizeit”, Suhl (19-20.01.2013) – sprawozdanie (załącznik nr 7);
Zarząd przyjął sprawozdanie z targów bez uwag. 
· Międzynarodowa Giełda Turystyczna ITB, Berlin (06-10.03.2013);

· Targi AKTYWNI 50+, Poznań (16-17.03.2013).

Zarząd przyjął informację o wysyłce materiałów na prezentacje Wielkopolski podczas targów w Berlinie i Poznaniu. Ponadto członkowie zarządu dostaną informacje o możliwości wizytacji (08.03) na stoisku Wielkopolski podczas targów ITB w Berlinie.
4. Sprawy finansowe:

· Stan uregulowania składek członkowskich przez członków OT LR na dzień 12.02.2013 r. (załącznik nr 8).

· Stan konta na dzień 12.02.2013 r.

Zielona Smyczyna zalega ze składkami członkowskimi za rok 2012. Zarząd ustalił, że sprawa przedyskutowana zostanie na Zjeździe Przedstawicieli. Wtedy również podjęta zostanie decyzja o ewentualnym wykluczeniu w/w podmiotu z OT Leszno – Region. 
5. Podpisanie umowy na rok 2013 z księgową Stowarzyszenia.

Zarząd jednogłośnie postanowił przedłużyć umowę z księgową  Panią Magdaleną Tobółką na dotychczasowych warunkach finansowych.
6. Otwarty konkurs ofert Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego – informacja o złożeniu oferty na realizację projektu Oznakowanie zabytków architektury tworzących regionalny produkt turystyki kulturowej i krajoznawczej „Leszczyńskie po królewsku” – etap II.

Zarząd przyjął informacje bez uwag.
7. Program telewizyjny pt. „Nie ma jak Polska”.
Przewodniczący Grzegorz Rusiecki przedstawił główne założenia oferty promocji regionu poprzez telewizję        publiczną. Ze względu na wysokie koszty finansowe uczestnictwa w programie telewizyjnym „Nie ma jak Polska” zarząd postanowił odrzucić przedstawioną ofertę. 
8. Prezentacja programu współfinansowanego z Funduszy Norweskich pn. „Rozwój miast poprzez wzmacnianie kompetencji jednostek samorządu terytorialnego, dialog społeczny oraz współpraca z przedstawicielami społeczeństwa obywatelskiego”.
Pani Beata Nawrocka i Pan Marcin Rostowski pracownicy WPiR UML zaprezentowali główne założenia programu zarządowi. Po zakończeniu prezentacji nawiązała się rzeczowa dyskusja. Pracownicy WPiR odpowiadali na pytania członków zarządu. 

9. Wolne głosy i wnioski.

Zdecydowano, że kolejne posiedzenie zarządu odbędzie się w kwietniu, termin ustalony zostanie na Zjeździe Przedstawicieli. 
Zaproponowano aby na kolejny zarząd przygotować informację o stanie magazynowym materiałów promocyjnych OT Leszno-Region z sugestiami ewentualnych dodruków wydawnictw.
Protokołował: Mateusz Weber 
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